Hy ROBRIHNIL(E)

«TEZR 2LI7L259971 (%)
IN—7&IN—7(%)
/TIL2—ILE—IL(iR)

h77IL

BOH 717 (ifR)
ARBUIELFxvO (/4 or ¥25—T—1L)
ERAIa—IL
"R

(*/—4% or AL>% or ¥ x—I—IL or 7—03)
o TaT7
XT1 (FEMP+32Se—TIIL)
ANL—R— (a1 1P g1
AR 7— (Br1a 0 —5)

Se—l-F22
~H A0SOy 2ES S Fe—T—IL~

-BXRE ! 80
‘BERE ! #0)
“PHITE 794RALSYP2—-R

-0 %K
Br—-0 %
PrPe—I—IL
ALY P2—R
IR IA—R—

MR¥— &

Zols=—ZREN Y

@O H—IL 390
el WIx+ 100
fBOMEGAINT R—IL 680
MEGA%7 S ZOVRICERLINZINFFOT
FOOLUOBRBRU7F5RTHBAL\LTHLUIFT .
-Hennessy /—#1 580
(7FwSalinf? ! 1 | (GEHONAHE—IL! 1) AL 5000
AWIN—IN— (R—#1—%) 580
BaFEOFIRE!*Y"TUMUGI {£H
& Lo BRIRER-Ov 271883 {EH
:;g BT LELHT— 580
BOTLTTHTI— (3<3) 580
630 -RBNS! (KAR!!) 580
(8. 8BRO! ! EOMAL "Fa—N1EE—; ! 1)
580
ui:l}‘ }
| KHER, ARG, INT BUER T,
8380 o, KRBT K1 77~ KOS R OB VELSY,

AR/ (smmommsmnsoom

4*2? l! :_ l!
~BFBOHEIC~
680390
~RIFTFTNHNOANDTVITIL~
A—FyRR NS
480 ~RIEOS D2 ORERE 480
#480 ~BIRICEHE~
-2—k— (7Kwls or 7"1R)
IR 2L/ *%4721L+100 8250
SERIEIEO 4 — N T 1— (kO )
TART1—
8380 J=F -+ N 480

KEIETI, R-ARKIE "ARELAINA, EREREL TRYST,
KTLIE-ERESORERIER + TFTRAVAHCESI,

fs rs 0__ l & ‘
O ICEKIESNTHZIR )
ﬂ— M
B IV 1400 — 1200 5999
BHIGHRIS—N 1]
-f820) A—ZRFITE FRILMI 780 3500
n OEEGHEH~ ! !
-fgoyiant hpediigpe 780 3500
~EONVEF, CRIGHBIEOEHO—IF, HOTS ~
21 R (r 2 TOBDBMEEARIS—7]A1T) 780 3500
ST CFUPE2F5RALLS + RIS—NA17T113) 800 3500
N |—Z(ERE—F + RIS 77113) 800 3500
"IEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
= > .
. 7952 maxs
::: ﬁ@ E 680 1980 m
]
. O/ LV IT50 ADEAIZIRINIREEO 115 ! i
L -
L
. +HDOA SERNTILRAILE HEa) 580 1780 :::
L
nw A RITORA N K=~ BEBLEX ] 180 21780 :::
L
- <YAESUOA 880 2980 :::
I LED/LITHELINVET S k0113 ! "
n HOINZL K =2 —HREEX ! 0
m
m ® @J:QE 999 3280 :::
I FESUL LB HLUZGLMBHIET ! 0
m ZOINX\ K= —SBIEX( ! i
s =s=s==s=====E==E==E=SE=SE=S=S=S=SE=S==S=E=S==S=SE=====52
ffi========&=&==========S==s=s===s==========
]| ) p— ~ ]l
]| m
w 752  Z=x®
]l
... ﬁ@ﬁ'ﬁ 680 1980
" 0"/ 1 IT50 ANRBA AR ISHKESO 115 | n
m 1]]
n <A RO EOINEL X2~ BEEEX|) | 7180 2780 :::
]
m ]|
n - YAESUO)TK 880 2980 :::
- 5O/ L THELANUET T 7 O | i
I EOININ K= 2 —BRBLIZX() ! i
]|
moe m_t@,'ﬁ 999 3280

FRESULL T = BLIZ G MEHET !
HEOINIV K2~ S8BREI) !



